Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Невероятный билет в юность. Часть 3

Утром зашёл я к здешнему Пал Палычу, здесь ему было всего 26 лет, а в моём мире — 66. Так что у него всё ещё впереди, но под глаз я ему на всякий случай «засветил». Чтобы обо мне не забыл и позвал, когда вновь контакт будет. Три недели? — хорошо, побудем здесь ещё, тем более, что мамочка просила посмотреть списанную пиш. машинку. Может удастся отремонтировать, а то её «Москва» давно на ладан дышит. Ну ладно — займусь, заодно мамочка и «отблагодарит» сыночка.

А вот по логике — есть ли связь между ремонтом списанной пишущей машинки и соблазнением любимой учительницы? По логике вроде нет, но в жизни бывают такие ситуации — закачаешься! Оказалось, что машинка давно стоит у нас дома в кладовке. А машинка классная — «Роботрон» из ГДР. Слесарь у мамочки на работе посмотрел-покрутил её и плюнул, пришлось списать, ну а маман, как любая женщина, склонная к хомячизму — попросила шофёра шефа завезти её к нам домой. Посмотрел я её, весь вечер провозился, помучился с переводом инструкции по ремонту и понял — практически ерунда делов. Там есть внутри две такие подпружиненные ленты, сразу и не поймешь, а одна лопнула и каретка не двигалась, введя в ступор нашего слесаря. Заменил я эти ленты, достав из ящика запасные и в конце-концов разобравшись, понял, что «Роботрон» — это вещь!

Мягкий негромкий ход, регулируемый удар, а красота шрифта — просто супер! Маман моя, увидев на следующий день это чудо после моего ремонта, попросила меня перепечатать списки очередников нашего управления. Дело в том, что в следующем году должна сдаваться новая пятиэтажка аж на четыре подъезда. Вот тут меня буквально и стукнуло — я вспомнил! Положив утром списки в портфель, я резво направился в школу. Конечно, начало июля, школа практически пустая, только двое маляров подкрашивают, наводя марафет на фасаде. А вот я твёрдо был уверен, что моя любимая красотка-учительница Ирина Геннадьевна, преподающая нам немецкий язык, точно должна быть в школе. По логике! Дело в том, что её кабинет был в три раза больше её комнатки в семейке, да ещё и сынок юный пятиклассник постоянно толкается под ногами, а вечером и муж приплывёт — романтики полные штаны! Ни сесть, ни отдохнуть, а полноценном сексе ей похоже только помечтать! Ещё бы — жить семёй втроём на этих крошечных квадратах!

Для взаимоотношений учителя и ученика у нас были довольно неплохие контакты и хорошее отношение её ко мне — учился я неплохо, а немецкий просто любил и всегда сдавал на пятёрки. Хотя может она и немного «натягивала» мне оценки, но она вела наш школьный драмкружок, а я там был почти лидер. «Ирэн», как мы называли её в своём кругу почти артистов, с удовольствием занималась постановкой спектаклей, с лёгкой руки Никиты Сергеевича это было даже престижно! Поэтому и взаимоотношения между членами нашего драмкружка и Ирэн были более мягкие и даже тёплые.озверев от дикого желания, я развернул Иру-Ирочку, как я её сейчас назвал вслух, лицом к столу и нагнул её. А она просто послушно легла грудью на стол, выклячив свою классную попку. Через секунду её лёгкая шелковая юбку взлетела к талии, а её кружевные трусики сползли к щиколоткам. С каким невероятным удовольствием мой каменный от прилива крови и возбуждения от красот Ирины член влетел между её розовых половых губок, видневшихся между немного раздвинутых ножек, чуть пониже её великолепной попки.

Я с наслаждением взялся руками на её горячие бёдра и тут сразу привет! — я сразу же стал кончать от возбуждения! А что поделаешь — юношеская гиперсексуальность! Я тихонько взвыл, но к счастью мой «орёл» и не думал падать, так что крепко взявшись за классные бёдра Ирины, я судорожно и с диким удовольствием стал вновь делать свои фрикции. Наслаждение моментом было невероятное — я вошёл в вагину Ирины Валерьевны! Как страстно я мечтал об этом целый год, страдая после занятий в драмкружке от её сексуальности, и вот оно — моя мечта в реале, моя мечта исполнилась! Сейчас я был просто счастлив! Она в позе передо мной! Супер!

А тут, почувствовав, что моя сперма стала «закипать» во второй раз, я усилил свой нажим и вдруг моя неожиданная партнёрша стала двигаться мне навстречу и приглушённо стонать — похоже и она подходит к высшему пику сексуального наслаждения! К моему удовольствию и мужскому удовлетворению — кончили мы почти одновременно! Сказать, что я был счастлив — это просто ничего не сказать! Я был в нирване! Кстати, и у «моей» Ирочки, как я теперь её считал, было весьма довольное лицо — значит и ей понравилось. Отлично!

— Сашок, какой ты развратник, совратил замужнюю женщину. Но мне было очень приятно, честно говоря! Сто лет так не кончала, дома ведь никак, а тут так чудесно... она похоже немного смутилась, стоя передо мной в полуголом виде и вытирая моим носовым платком свой тёмный треугольник внизу живота. А мне она сунула какую-то салфетку из своей сумочки. Ну и видок был у нас! Мы привели свою одежду в порядок и, нежно обняв и поцеловав на прощанье свою взрослую любовницу, как я её теперь после её откровений и нашего секса считал, сказал, что мы должны теперь встретиться послезавтра. Я же должен показать ей, что получилось у меня. Ирина предложила тогда встретиться здесь же, в её кабинете, в 10 часов утра. Никого не будет и мы рассмотрим документы, хорошо, Сашок? Ну хорошо, Ирочка! А теперь поцелуй на прощанье и удачу! Какой он был сладкий от удовлетворённой похоже женщины. А какая яркая надежда светилась в её красивых глазах! После обеда я перепечатал списки набело, на Роботроне вышло и быстро и довольно красиво. Маман была в полном восторге — и выполнила приказ шефа и теперь не стыдно списки, отпечатанные таким шрифтом, понести в горисполком. У них такой машинки и нет! На другой день она, как инспектор отдела кадров, подписала списки у начальника ОК и потом «Согласовано» и печать у председателя профкома. Теперь осталось только ждать приезда шефа из Киева. И раз списки лежат у маман в столе, то взяв второй экземпляр, я следующим утром направился к красавице Ирине-Ирочке — показать списки и похвастаться конечно. Ну и «благодарность» получить! Красавица просто танцуя от ожидания, выскочила и буквально втащила меня в свой кабинет. А закрыв дверь на ключ и поняв всё по моему сияющему лицу, она сама вся просияла, буквально осветив светом своих засверкавших от радости глаз весь кабинет и стала целовать меня.

Потом с видом победителя, перешедшего Рубикон, я почти скромно показал ей список третьего подъезда — посмотрите сами, мадам! Из 20 квартир 4 отдаются исполкому — такая тогда была практика застройки и распределения жилья среди очередников в новых домах. А вот посмотрите сами — под номером 12 — Шиян Василий Павлович, инженер ПТО. Всё подписано, стоит печать, осталась только утверждающая подпись шефа или, как маман его называла — нашего генерала. А в этом случае, как маман часто шутит — генералу только нужно показать место, где он должен расписаться. А текст генералы никогда не читают! Тихонько завизжав от радости, Ирина стала меня так страстно целовать, прижимаясь всем

телом, что даже немного испугался этого урагана — как бы мне не кончить от возбуждения этой шикарной красоткой в штаны. Мой член явно был готов «к труду и обороне». Но предусмотрительная, как и все женщины перед приходом любовника, моя красавица Ирочка всё предусмотрела. Она достала из шкафчика два небольших матрасика, которые мы использовали в спектаклях нашего драмкружка и мы опустились на них, быстро скинув верхнюю одежду.

Кстати, полуголая Ирэн сильно выигрывала — фигура у неё высший класс! А какое это блаженство для парня моих теперешних лет — лежать между широко раздвинутых ножек шикарной молодой женщины и войти в неё, затем совершая эти сладкие фрикции. Её животик так обжигал меня, её грудь так пружинила подо мной — я был в раю! Чуть не потеряв сознание от удовольствия, я очнулся от её горячего шёпота: — Сашенька, ты просто мой сладкий негодяй! Опять кончил в меня! Я же так могу забеременеть! Точно! — Ну и прекрасно, Ирочка! — голосом крутого мачо произнёс я, лаская её грудь. Получит Ваш муж тогда «трёшку», там две квартиры такие просто «гуляют», их не распределили. А завтра моя маман подпишет списки у шефа, а 1 октября совещание по последнему распределению. У тебя три месяца почти — твой Шиян должен предоставить справку о твоей беременности и составе семьи в профком. Вот так, мадам Ирэн! Это было немного пикантно — я лежу между широко раздвинутых ножек своей красотки-учительницы, мой член ещё немного пульсирует, горячие капли моей спермы понемногу стекают в её горячее лоно, в котором было также горячо, как в вулкане нашей страсти. А мы беседуем о распределении квартир! Видок со стороны — просто обалдеть! Ну а сейчас мы оба были немного обалдевшие от этого классного адюльтера. Мы тихонько

покинули школу и разошлись по своим улицам, договорившись встретиться послезавтра.